

#### Дорогие родители!

Мы собрали для вас вопросы, которые чаще всего возникают у родителей при переходе на дистанционное обучение и в период освоения учебных программ в дистанционной форме и мы с удовольствием на них ответили

### 1. Не знаем с чего начать?

Мы, понимаем, что разной и важной информации на сегодняшний день очень много. Настройтесь на ознакомительный характер, без спешки и волнения прочитайте информацию об организации дистанционного обучения на официальном сайте ЧОУ ДПО «ГИК»: <a href="http://karamel22.3dn.ru">http://karamel22.3dn.ru</a>, далее следуйте Инструкции по организации Дистанционного обучения «10 шагов к «новому и перспективному», в которой подробно описаны ваши первые действия. Ознакомитесь с советами по организации дистанционного обучения, которые так же размещены на официальном сайте ЧОУ ДПО «ГИК»

### 2. Как будет реализовываться обучение по ДПОП в области искусств?

Для реализации в форме дистанционного обучения Дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ (ДПОП) в области искусств, Педагогическим советом ЧОУ ДПО «ГИК», было принято решение, осваивать основные образовательные дисциплины, временно исключить дополнительные вариативные части программ.

#### 3. Изменится ли расписание занятий?

Да, расписание занятий с переходом на дистанционное обучение изменится. С расписанием занятий, вы можете познакомиться на официальном сайте ЧОУ ДПО «ГИК», которое составлено с учетом требований СанПин о продолжительности непрерывного применения технических средств, учебной нагрузки при реализации образовательных модулей.

### 4. Как долго будет длиться занятие?

Образовательные модули занятий составлены от 2 до 30 минут.

Продолжительность электронного занятия непрерывной работы за компьютером (согласно требованием СанПин о продолжительности непрерывного применения технических средств) не превышает нормы: 1-2 классе — 20 минут, 3-4-м классе — 25 минут, 5-6-м классе — 30 минут, 7-11 — до 35 минут.

При просмотре обучающегося материала (просмотр спектаклей, обучающих презентаций, фотографий, иллистраций и др.) с продолжительностью более 30 минут, рекомендуется делать перерыв от 10 до 20 минут.

# 5. <u>Какая образовательная платформа выбрана для дистанционного обучения?</u>

По решению собрания родительского комитета профильных отделений (Протокол №6 от 26.03.2020) образовательная платформа будет создана на базе приложения «Telegram». Преимущества данной платформы заключается в следующем: -доставляет сообщения быстрее, чем любое другое приложение; позволяет переписываться на различных устройствах (в том числе и онлайн); не ограничивает размер ваших сообщений и вложений; не заполняется память устройства вашего телефона. На официальном сайте <a href="https://tlgrm.ru">https://tlgrm.ru</a> вы можете, более подробно ознакомится с приложением, получить инструкцию по работе и установить его на ваше устройство.

## 6. Как будут построены уроки и кто работает с детьми?

Сегодня в ЧОУ ДПО «ГИК» создана рабочая группа дистанционного обучения, по оказанию и реализации ДПОП в области искусств, методической помощи обучающимся и родителям, которая подготовила образовательные модули для работы обучающих и Вас на платформе. В состав рабочей группы вошли:

-сопровождение и курирование дистанционного обучения (ДО) консультирование родителей по вопросам обучения, режима дня: Шестакова Ольга Борисовна;

- формирование учебных модулей проведение дистанционных обучающих занятий отделений «Хореографическое творчество», «Искусство театра», «Дизайн» педагогический состав: Ломова Алена Петровна, Авина Ольга Владимировна, Татьянченко Надежда Владимировна, Пивторак Александр Николаевич, Шестакова Ольга Борисовна.

# 7. Когда ребенок будет получать и выполнять задания?

Задание ребенок получает в электронном виде, на платформе «Telegram», своего отделения и года обучения.

На начало каждого занятия, куратор ДО выходит на связь в чате, на встречу с Вами, где дает разъяснения по заданию, либо поясняет материал занятия.

Далее обучающийся, проделывает работу самостоятельно на электронной платформе.

Согласно расписанию, занятия будут проходить 5 раз в неделю.

Из них 4 занятия основных — это реализация ДПОП в области искусств и 1 занятие мастер — класс, это обмен опытом с ЧОУ ДПО «ГИК», Мытищи, просмотр образовательного видео, творческие задание и др., поддержка мотивации ребенка к образовательному процессу.

Задания будут поступать на платформу «Telegram», последовательно.

Мы учли, что дистанционное обучение начнется не только в нашем образовательном учреждении, с целью снижения учебной нагрузки на детей, задания вы будете получать за 1 день до его начала, т.е. первое занятие вы получите уже в воскресенье 05 апреля на понедельник, в понедельник на вторник и т.д., а когда вы будите его выполнять выберите сами, опираясь на режим дня Вашего ребенка.

Какие преимущества получения задания заранее?

В спокойной обстановке, не торопясь, вы сможете сами просмотреть и изучить материал, подумать об организации пространства для ребенка при изучении

образовательного модуля, на каком устройстве ребенку будет комфортно изучать материал, скачать его на компьютер, ноутбук, планшет, флеш-карту для установления в телевизор и др., вместе с ребенком вписать тему урока в режим вашего расписания.

Настоятельно рекомендуем, с целью отличной, позитивной мотивации детей к дистанционному обучению выполнять наши рекомендации и советы.

Не идти на шаг впереди, стараясь выполнить все и сразу (несколько уроков разных дисциплин в «понедельник», за понедельник и вторник.)

Действуйте составленному учебному расписанию и режиму дня вашего ребенка (в понедельник только Танец /Художественное слово/Живопись, а завтра уже следующие уроки).

### 8. Как мы должны контролировать учебный процесс?

Просим предельно ответственно отнестись к дистанционной форме обучения, необходимо ежедневно контролировать режим обучения, выполнение заданий ребенком и посещать образовательную платформу.

Окажите посильную помощь ребенку в изучении нового материала или выполнении задания, по возможности работайте вместе, мотивируйте на отличное настроение и желание научится новому и перспективному.

# 9. <u>Как понять, правильно ли мы работаем и какая обратная связь с педагогами?</u>

Ребенок, под руководством педагогов из обучающего материала и Вас, проделывает работу самостоятельно на электронной платформе.

Если у вас возник конструктивный и важный вопрос, при выполнении задания, задайте этот вопрос в чат.

В каждой группе ДО Вашего отделения находится Педагогический состав, который сможет ответить Вам на интересующие вас вопросы по образовательному модулю.

Выполненное задание по вашей возможности можно направлять в чат, в ином случаи, после введения обучения в обычный режим Педагогический состав сможет оценить проделанную работу по выходу обучающийся в очную форму обучения.

!Настоятельно рекомендуем, воздержаться от сообщений и комментариев не относящиеся к образовательным модулям (смайлики, картинки и др.)

Режим работы Педагогического состава в чате:

2 половина дня Пн- Пт с 12:00 до 17:00

# 10. <u>Как получить консультацию, помощь или задать вопрос по</u> дистанционному обучению?

Вы можете получить консультацию у куратора ДО, Шестаковой О.Б.

Пн-Пт 10:00-17:00

Контактные тел.: 89236489720, 89520004619

# Уважаемые родители! Если у Вас остались вопросы задайте их Вашему куратору ДО в рабочие часы